

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

**புதுமை படைக்கும் மாவட்டத்தில் உலகளாவிய தொடர்புகளை
வலுப்படுத்த ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகம் NASSCOM உடன் கூட்டு சேர்கிறது**

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (மே 5, 2022) –உலகளாவிய வணிகங்களுக்கான வாய்ப்புகள் நிறைந்த, வளர்ந்து வரும் புதுமை படைத்தல் மற்றும் தொழில்நுட்பத் துறையுடன், மிகுந்த கவனத்துடனான மற்றும் குறிப்பிடத்தக்க மாற்றத்தை நோக்கி ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் நகர உள்ளது. இன்று, ப்ராம்ப்ட்டனில் லாஞ்ச்பேட் திட்டம் (*Launchpad program*) ஒன்றை நிறுவுவதற்காக, இந்தியாவின் மென்பொருள் மற்றும் சேவை நிறுவனங்களுக்கான தேசிய சங்கத்துடன் (NASSCOM) நகரம் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தில் கையெழுத்திட்டது. இந்த திட்டத்தின் விரிவாக்கத்திற்காக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட ஒரே கனடிய நகரம் ப்ராம்ப்ட்டன் மட்டுமேயாகும்.

இந்த கூட்டு சேர்ந்ததன் மூலம், இந்திய அரசாங்கத்திற்கும் உள்ளூர் தொழில்நுட்ப சுற்றுச்சூழல் அமைப்புகளுக்கும் இடையிலான தொடர்புகளை அதிகரிப்பதன் மூலம் தகவல் தொழில்நுட்ப (IT) நிறுவனங்களின் உலகளாவிய விரிவாக்கத்திற்கு லான்ச்பேட் (Launchpad) திட்டம் ஒரு கிரியாஊக்கியாக செயல்படும். திட்டத்தில் இருக்கும் பங்கேற்பாளர்கள் வெளிநாட்டு சந்தைகளில் வேலை செய்வதற்கான மேம்பட்ட அணுகலைப் பெறுவார்கள்; இதற்கு, அரசாங்க விதிமுறைகள், வரி திட்டமிடல் மற்றும் பல்வேறு பிராந்தியங்களில் ஊக்கத்தொகை ஆகியவற்றின் ஆதரவு கிடைக்கும்.

[ப்ராம்ப்ட்டன் பீஹைவ் \(Brampton BHive\)](#) – டவுண்டவுன் ப்ராம்ப்ட்டனில் சர்வதேச வணிகங்கள் எளிதாக நுழைவதற்கான வழிமுறையாகும் – இது இந்த திட்டத்தில் பங்கேற்கின்ற IT நிறுவனங்களுக்கு உள்நாட்டு தளமாக செயல்படும்.

மென்பொருள் மற்றும் சேவை நிறுவனங்களுக்கான தேசிய சங்கம் (NASSCOM)

NASSCOM என்பது கவுரவமான வர்த்தக அமைப்பு என்பதுடன் தொழில்நுட்பத்துறையின் வர்த்தக கழகமும் ஆகும்; இதில் இந்தியா மற்றும் பன்னாட்டு நிறுவனங்கள் உள்பட 3000 உறுப்பினர் நிறுவனங்கள் உள்ளன; இவை அனைத்தும் இந்தியாவில் தங்கள் இருப்பைக் கொண்டுள்ளன. இதன் உறுப்பினராகும் தன்மையில், துவக்க நிலை அமைப்புக்கள் முதல் பன்னாட்டு நிறுவனங்கள் வரை, தயாரிப்புக்களில் இருந்து சேவைகள் வரை, உலகளாவிய சேவை மையங்கள் முதல் பொறியியல் நிறுவனங்கள் வரை எல்லாமே வியாபித்துள்ளன.

ப்ராம்ப்ட்டனின் புதுமை படைத்தல் மாவட்டம் பற்றி

டவுண்டவுன் ப்ராம்ப்ட்டனில் அமைந்துள்ள [புதுமை படைத்தல் மாவட்டமானது](#), ஸ்டார்ட்-அப் அமைப்புகளை உயர்த்துதல், முதலீட்டு ஈர்ப்பு மற்றும் திறன் மேம்பாடு ஆகியவற்றில் தீவிர கவனம் செலுத்துகிறது; மேலும் தொழில்முனைவோர் மற்றும் புதிய வணிகத்திற்கான உள்ளூர் ஆதரவை வழங்குகிறது. புதுமை படைக்கின்ற மற்றும் தொழில்நுட்ப நிறுவனங்களை முன்னேற்றுவதற்கு இது ஆதாரவளங்களை வழங்குகிறது.

2019 இல் தொடங்கிய ஒப்பந்தங்களுடன், நகரம் அதன் புதுமை படைக்கும் மாவட்டத்தில் தோராயமாக \$20.5 மில்லியன் முதலீடு செய்ய உறுதியளித்துள்ளது, மேலும் சுமார் \$55.2 மில்லியன் முதலீடுகள் புதுமை படைக்கும் மாவட்டக் கூட்டாளர்களால் ஈர்க்கப்படுகின்றன.

புதுமை படைக்கும் மாவட்டத்தின் கூட்டாளர்களில் தொழில் முனைவோர், வணிகம் உருவெடுக்கும் நிலை, இரண்டாம் நிலை பயிற்சி மற்றும் முடுக்கி விடக்கூடிய இடங்களான ப்ராம்ப்ட்டன் தொழில்முனைவோர் மையம், பீஹைவ் ப்ராம்ப்ட்டன் (BHive Brampton), டோரோன்ட்டோ மெட்ரோபாலிட்டன் பல்கலைக்கழகம் வழி நடத்துகின்ற வென்ச்சர் ஸோன் (Venture Zone), ஆல்ட்டிடியூட் ஆக்ஸிலரேட்டர் (Altitude Accelerator), ஃபவுண்டர் பல்கலைக்கழகம் மற்றும் கல்விக்கழகம் (The Founder University, and Institute), ரோஜர்ஸ் பல்கலைக்கழகம் சைபர் செக்யூர் கேடலிஸ்ட் தலைமையகம் மற்றும் ஆக்ஸிலரேட்டர் ஆகியவை அடங்கும். ஷெரிடன் எட்ஜ், ப்ராம்ப்ட்டன் வர்த்தக வாரியம் மற்றும் டவுண்டவுன் ப்ராம்ப்ட்டன் BIA ஆகியவையும் புதுமை படைக்கும் மாவட்டத்தை உருவாக்குவதில் முக்கிய பங்குதாரர்களாக உள்ளன.

ப்ராம்ப்ட்டன் பீஹைவ் (Brampton Hive) பற்றி

புதுமை படைக்கும் மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள BHive, அடுத்த தலைமுறை புதுமை படைப்பாளர்களுக்கு அதிகாரம் அளிக்கவும், அவர்களின் பயணத்தை விரைவுபடுத்தவும் மற்றும் தொழில்முனைவோர், பொருளாதாரம் மற்றும் ஒட்டுமொத்த சமூகத்திற்கும் ஒரு நேர்மறையான தாக்கத்தை உருவாக்கும் நோக்கத்துடன், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரத்தால் இயக்கப்படும் ஒரு முன்முயற்சியாகும். டொரோன்ட்டோ வணிக மேம்பாட்டு மையத்துடன் இணைந்து நிறுவப்பட்ட இந்த BHive ஆனது, தொடக்கநிலை விசா பெறும் திட்டத்தின் மூலம் கனடாவில் புதிய, உயரக்கூடிய வணிகங்களை நிறுவ விரும்பும் வெளிநாட்டு தொழில்முனைவோரை ஈர்க்கும் நோக்கத்தைக் கொண்டுள்ளது. வெற்றிகரமான விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அவர்களின் நிரந்தர வசிப்பிட உரிமை வழங்கப்படும் மற்றும் அவர்களின் 6-மாத துவக்க நிலை திட்டத்தின் போது,

அலுவலகத்திற்கான இடம், நெட்வொர்க்கிங் வாய்ப்புகள் மற்றும் வணிக ஆதரவு சேவைகள் உள்ளிட்ட பல்வேறு ஆதாரவளங்கள் வழங்கப்படும்.

புதுமை படைக்கும் மாவட்டம் பற்றி மேலும் அறிய, www.bramptoninnovationdistrict.com க்கு வருகை தரவும் அல்லது இந்த புதுமை படைக்கும் சுற்றுச்சூழல் அமைப்பின் தாக்கங்களை எடுத்தியம்புகின்ற [வீடியோவைக்](http://www.thebhive.ca) காணவும். பீஹைவ் (Bhive) பற்றி மேலும் அறிய வருகை தரவும்: thebhive.ca.

அறிஞர் கூற்றுக்கள்

“கவுன்சிலின் இந்த ஆயுட் முழுவதும், ப்ராம்ப்ட்டன் நகர கவுன்சிலானது, ப்ராம்ப்ட்டனை புதுமை படைக்கும் வகையில் ஒரு முன்னணி மற்றும் முதலீடு செய்வதற்கான முக்கிய இடமாக முன்னேற்றுவதற்கு முன்னுரிமை அளித்துள்ளது. NASSCOM போன்ற சர்வதேச கூட்டாளர்களுடனான உறவுகளை வலுப்படுத்தியதன் மூலம், உள்ளூர் பொருளாதார நன்மைகளை வழங்கும் அதே வேளையில், உலகளவில் ப்ராம்ப்ட்டனின் சுயவிவரத்தை நாங்கள் தொடர்ந்து மேம்படுத்தி வருகிறோம். எங்கள் கூட்டாளர்களுடன் சேர்ந்து, இந்த முக்கியமான வேலையைத் தொடர நான் எதிர்நோக்குகிறேன்!!”

- பேட்ரிக் ப்ரவுன், மேயர், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

“உள்ளூர், தேசிய மற்றும் சர்வதேச வளர்ச்சி பங்குதாரர்களுடன் தொடர்ந்து ஒத்துழைப்பதன் மூலம், உள்ளூர் தொழில்முனைவோர் மற்றும் வணிகங்கள் செழிக்க உதவும் வளங்கள் மற்றும் சேவைகளுக்கான கூடுதல் அணுகலை வழங்க ப்ராம்ப்ட்டனின் புதுமை படைக்கும் மாவட்டம் தனித்துவமாக தன்னை அமைத்துக் கொண்டுள்ளது. டவுண்டவுன் ப்ராம்ப்ட்டனில் புதுமை படைக்கின்ற வகையிலான மற்றும் தொழில் முனைவோர் சுற்றுச்சூழல் அமைப்பை உருவாக்குவதற்கு இன்றுவரை நாங்கள் செய்துள்ள பணியை இந்தக் கூட்டாண்மை மேலும் துரிதப்படுத்தும்.”

- மார்ட்டின் மெடெய்ரோஸ், பிராந்திய கவுன்சிலர், வார்டுகள் 3 & 4; தலைவர், பொருளாதார வளர்ச்சித்துறை, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

“நாங்கள் நகரத்தை மீண்டும் திறப்பதை படிப்படியாக செய்துவரும் வேளையில், நாஸ்காமில் (NASSCOM) இருந்து நேரில் வரும் தூதுக்குழுவை வரவேற்பதில் நகரம் மிகவும் மகிழ்ச்சியடைகிறது மற்றும் வளர்ந்து வரும் எங்கள் புதுமை படைக்கும் மாவட்டத்தில் முக்கிய கூட்டாளர்களுக்கு பார்வையாளர்களை அறிமுகப்படுத்தும் வாய்ப்பையும் பெற்றுள்ளது.

தொடர்ச்சியான முதலீடு மற்றும் ஒத்துழைப்பின் மூலம், புதுமை படைப்பில் உலகளாவிய தலைமையாக ப்ராம்ப்ட்டனை நிலைநிறுத்த சர்வதேச கவனத்தை ஈர்த்து வருகிறோம்..”

- பால் வின்செண்ட், பிராந்திய கவுன்சிலர், வார்டுகள் 1 & 5; துணைத் தலைவர், பொருளாதார வளர்ச்சித்துறை, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

“NASSCOM போன்ற கூட்டாளர்களுடன், புதுமை படைக்கும் மாவட்டம் மற்றும் அதன் சுற்றுச்சூழலைத் தொடர்ந்து மேம்படுத்தி, புதுமை படைத்தல் மற்றும் தொழில்நுட்பத்தில் செழிக்கத் தேவையான கருவிகள் மற்றும் வளங்களை வணிகங்களுக்கு வழங்குகிறது. உலகளாவிய கூட்டாண்மை மற்றும் பகிரப்பட்ட அறிவு மற்றும் சிறந்த நடைமுறைகளை ஊக்குவிப்பதன் மூலம், ப்ராம்ப்ட்டன் வணிகங்கள் முதலீடு செய்ய ஈடு இணையற்ற இடமாக மாறி வருகிறது.”

- க்ளேர் பார்னெட், இயக்குனர், பொருளாதார வளர்ச்சி, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

-30-

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 75,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். Twitter, Facebook, மற்றும் Instagram ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்

ஊடக தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பன்முக கலாச்சார ஊடகம்

multiculturalmedia@brampton.ca